

終身學習者心得分享

終身學習楷模——周麗嬉

今年獲教育暨青年局頒發“終身學習楷模”榮譽，本人感到非常榮幸。六年來的學習過程為我帶來不少的快樂與滿足，亦擴闊了自己的眼界及人際網絡。

當初，決定進修是為了工作，希望能通過持續進修來吸取新知識，增強競爭力。

在參與各類型不同的課程後，發現除了工作以外，還可以做更多的事情。我對手工創作有濃厚的興趣，所以參加了不少手工課程。除了發掘到自己的興趣外，我更認識了一班好朋友，閒暇時相約出來一聚。

我很高興自己能夠堅持學習，令人生增加了不少色彩，更開展了手工創作之路。每逢遇到好友的生日或特別節日，我都會親手製作一些小禮物送給他們，用作表達對他們的關心，希望未來有機會朝這方面開展自己的小天地。

終身學習楷模——易翠儀

當我獲悉得到“終身學習楷模”的獎項時，我感到非常榮幸。對我來說，學習既是興趣，亦是與時並進的一個途徑。

語言是我的興趣之一，當我由不懂到明白，直至能夠純熟地運用所學的語言時，心情正如孔子所說“學而時習之，不亦樂乎。”能把學習到的東西，運用到日常生活中，令我有很大的滿足感，這種喜悅感亦促使我下定決心，持續不斷地學習。



在此，我要感謝我的丈夫和兩位孩子，他們不單是我的親人，亦是我的好朋友，有了他們的支持及幫助，讓我能全心全意投入學習，這讓我很感恩。

很希望每一位都找到快樂的鑰匙。

終身學習楷模——梁少雲

時光荏苒，轉眼間，參加終身學習獎勵計劃已經六年了。今年獲得“終身學習楷模”的榮譽，實在感到榮幸。

回想剛踏入社會工作時，因要彌補知識不足，已不斷進修，加強自己的裝備，應付工作上的需要。這段期間，日間繁重的工作已經很勞累，晚上又要學習，確實要有無比的毅力才可堅持下去。這些年，有賴家人的包容與幫助，為了工作和學習，忽略了對父母親照顧，實在感到十分慚愧。

學習不單可增值，又可擴闊視野，同時結識了很多朋友，互相交流經驗。進修對我來說，在過去是為了工作的需要；而現在是為了自己的興趣。期望退休後，仍可找到自己的興趣，因學海無涯，科技日新月異。期望特區政府繼續推行各類型的學習計劃，令到有心學習的市民，可實現他們的夢。